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ОстроВ

Rusové zasáhli kyjevskou vodní elektrárnu ve
Vyšhorodu, rozsah ničení je stále neznámý

ostro.org/ru/news/rossyyane-udaryly-po-kyevskoj-ges-v-vyshgorode-masshtaby-razrushenyj-poka-neyzvestny-
i487981
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Číst v ukrajinštině

Ruští okupanti zaútočili na kyjevskou vodní elektrárnu během
masivního útoku 26. srpna. Web Bukvi o tom píše s odkazem na své
vlastní zdroje a zveřejňuje odpovídající video. 

„Ráno 26. srpna byla jedním z energetických zařízení napadených
ruskými ozbrojenými silami Kyjevská vodní elektrárna (HPP), která
se nachází nedaleko města Vyšhorod. Video ukazuje oheň a ničení,“
stojí v prohlášení.

Jak poznamenává zdroj Bukv, rozsah zkázy zůstává neznámý a o
protržení hráze se nemluvilo. 

„V současné době není známo, zda v tomto zařízení došlo k
nějakému zranění nebo úmrtí. Je známo, že v oblasti Kyjeva byla
obecně poškozena infrastruktura a jeden člověk byl zraněn, ale
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nebylo specifikováno, kde přesně,“ píše také Bukvi.

Videa z místa incidentu zveřejnily také některé kanály Telegram.

Již dříve bylo oznámeno, že Ukrajina je pod masivním útokem
ruských raket a dronů .
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V důsledku masivního leteckého útoku Ruské federace 26. srpna
bylo zabito sedm lidí a dalších 47 bylo zraněno - Státní
pohotovostní služba
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Ministerstvo pro digitální rozvoj poskytlo rady, jak zůstat ve spojení během výpadků
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OSN odsoudila masivní ruský úder na Ukrajinu
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Přehrada Kyjevské vodní elektrárny nehrozí. Nedají se zničit raketami – TsPD

články
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Deset let naděje. Luganský deník

Samozřejmě bez jakékoli záludnosti jsme velmi dlouho čekali, než se
vše obnoví a bude jako dřív. Bylo tolik těch, kteří tomu věřili, že na
tomto pozadí se ti, kteří uvažovali jinak, zdáli jako blázni. Jen někdo,
doufal, odešel a někdo, doufal, zůstal.
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Den horníků, „Mlčení jehňátek“ a „Černá stovka“ v Doněcku. Recenze médií
okupovaného Donbasu

Minulý týden na okupovaných územích Donbasu skončil pompézní
oslavou Dne horníků. Této události bylo věnováno velké množství
zpráv v místních médiích. Úředníci, většinou poslaní Kremlem a
nemají nic společného s...
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Život vítězí. Jak žijí frontové komunity Záporoží?

Večer 20. srpna zasáhla ruská armáda vesnici Malokaterinovka,
součást Kushugumskaja OTG. Obyvatelé zasáhli dětskou kavárnu
Levandule. V důsledku úderu zemřel v nemocnici 15letý teenager
Dmitrij Grechanik.
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